
ÁREA JURÍDICA ÁREA TÉCNICA ÁREA INFORMÁTICA NO TUVO INCONVENIENTES TRÁMITES/OTRAS
Menos de 10 años 37 25 11 4 1 0

Más de 10 años 38 15 9 6 2 2

TOTAL  (cantidad) 75 40 20 10 3 2

TOTAL % 100 53,3 26,7 13,3 4 2,7

SIN CAPACITACIÓN FORMACIÓN DE POSGRADO
Menos de 10 años 37 36 1

Más de 10 años 38 30 8

TOTAL  (cantidad) 75 66 9

TOTAL % 100 88 12

1 VEZ AL DÍA 1 VEZ POR SEMANA 1 VEZ AL MES SOLAMENTE P/ TRÁMITES
Menos de 10 años 37 0 19 8 14

Más de 10 años 38 7 12 8 7

TOTAL  (cantidad) 75 7 31 16 21

TOTAL % 100 9,33 41,34 21,33 28

CURSO PRESENCIAL CURSO VIRTUAL
Menos de 10 años 37 23 17

Más de 10 años 38 20 15

TOTAL  (cantidad) 75 43 32

TOTAL % 100 57,3 42,7

2 HS / 1 DÍA INTENSIVO + 4 HS x DÍA EXTENSIVO - 4 HS / VS. DÍAS DÍAS HÁBILES FINES DE SEMANA
Menos de 10 años 37 11 9 12 2 7

Más de 10 años 38 6 1 14 6 7

TOTAL  (cantidad) 75 17 10 26 8 14

TOTAL % 100 22,7 13,3 34,6 10,7 18,7

DURACIÓN
PROFESIONALES CANT/PROF

VISITA LA PÁGINA DEL COLEGIO

PROFESIONALES CANT/PROF
TIPO DE CAPACITACIÓN

PROFESIONALES

NIVEL FORMACIÓN ALCANZADO

CANT/PROF

RESULTADO ENCUESTA CAD4

PROFESIONALES

ÁREAS EN LAS QUE TIENE DIFICULTAD EL PROFESIONAL
PROFESIONALES CANT/PROF

CANT/PROF



TEMAS PARA CURSOS CANT. %

Energías Renovables / Arquitectura Sustentable 44 20,19

Arte Digital: Sketchup, Vray, Auto Cad, Photoshop, Revit 28 12,85

Arquiterapia. Cómo hacer las cosas bien y hacer de la profesión un trabajo rentable 25 11,48

Cómo presupuestar obras de arquitectura en escenarios inflacionarios 24 11

Patologías 21 9,63

Dirección Técnica de Obras de Arquitectura de pequeña y mediana envergadura 18 8,25

Tasación de inmuebles urbanos 13 5,96

Capacitación en Planificación Urbana 12 5,5

Legales 12 5,5

Marketing – Venta de emprendimientos 9 4,13

Seguridad e higiene 8 3,68

Conservación del Patrimonio Arquitectónico. Lesiones constructivas frecuentes (Diagnóstico y Reparación) 4 1,83

TOTAL 218 100

DIFICULTADES POR ÁREAS CANT. %

Área Jurídica 41 46,07

Área Técnica 29 32,6

Área Informática 11 12,36

Sin dificultad 3 3,37

Trámites 1 1,12

Cobro de Honorarios 1 1,12

Catastro Municipal 1 1,12

Contratación Personal 1 1,12

Otros 1 1,12

TOTAL 89 100

RESULTADO ENCUESTA CAD4
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